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Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου και πλέον των 
διαλαμβανόμενων στο υπ’ αριθ. 7017/4/26678-γ’ από 30-03-2024 έγγραφό μας, επί της με 
αριθμό 1096/ 31-01-2024 Αναφοράς του ιδίου Βουλευτή, σας γνωρίζουμε ότι τα ζητήματα 
των τοποθετήσεων, μεταθέσεων, αποσπάσεων και λοιπών μετακινήσεων τόσο του 
αστυνομικού προσωπικού, όσο και των ειδικών φρουρών ρυθμίζονται με τις διατάξεις των 
π.δ/των 100/2003 (Φ.Ε.Κ. Α’ - 94) και 211/2005 (Φ.Ε.Κ. Α’ - 254) ως τροποποιήθηκαν και 
ισχύουν, αντίστοιχα, πάντοτε με γνώμονα τη διασφάλιση της αξιοκρατίας και της διαφάνειας, 
την προστασία των δικαιωμάτων του προσωπικού και την εύρυθμη λειτουργία των 
Υπηρεσιών. 

Το δε ζήτημα της υποστελέχωσης αστυνομικών Υπηρεσιών, μεταξύ αυτών και της 
Διεύθυνσης Αστυνομίας (Δ.Α.) Ηρακλείου, οφείλεται στο γεγονός ότι η δύναμη της Ελληνικής 
Αστυνομίας είναι στο σύνολό της ελλειμματική, λόγω των μειωμένων προσλήψεων 
προσωπικού -τα προηγούμενα έτη- στο πλαίσιο των υποχρεώσεων που αναλήφθηκαν στις 
συμφωνίες εξυπηρέτησης του χρέους, σε συνδυασμό με τις αποχωρήσεις προσωπικού από το 
Σώμα λόγω συνταξιοδότησης. 

Στο σημείο αυτό, γίνεται μνεία ότι η πραγματική δύναμη έκαστης Υπηρεσίας δεν 
μπορεί παρά να είναι ένας δυναμικός αριθμός που μεταβάλλεται ένεκα αποσπάσεων και 
προσωρινών μετακινήσεων προσωπικού, οι οποίες αποφασίζονται σε καθημερινή βάση, προς 
το σκοπό της κάλυψης τακτικών και έκτακτων υπηρεσιακών αναγκών. Σε κάθε περίπτωση, τα 
στοιχεία που αφορούν στην οργάνωση, τη διάρθρωση και τη σύνθεση των Υπηρεσιών της 
Ελληνικής Αστυνομίας συνιστούν πληροφορίες που άπτονται ζητημάτων ασφάλειας και δεν 
κοινοποιούνται περαιτέρω. 

Επιπλέον, υπογραμμίζεται ότι το Υπουργείο Προστασίας του Πολίτη και το Αρχηγείο 
Ελληνικής Αστυνομίας, αναγνωρίζοντας τις αυξημένες υπηρεσιακές ανάγκες των αστυνομικών 
Υπηρεσιών «πρώτης γραμμής» (Αστυνομικά Τμήματα, Τμήματα Ασφάλειας, Τμήματα Τροχαίας 
κ.λπ.), επαναξιολογούν, συνεχώς, το ζήτημα των αποσπάσεων - προσωρινών μετακινήσεων 
προσωπικού και καταβάλλουν προσπάθειες προκειμένου, στο μέτρο του δυνατού, αυτές να 
ενισχύονται κατά προτεραιότητα, ώστε να εξασφαλίζονται οι προϋποθέσεις ομαλής και 
αποδοτικής λειτουργίας τους και ο πολίτης να απολαμβάνει το συνταγματικά κατοχυρωμένο 
δικαίωμά του στην ασφάλεια. 
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Κατόπιν των ανωτέρω και σε ό,τι ειδικότερα αφορά στη Δ.Α. Ηρακλείου, αξίζει να 
επισημανθεί ότι στο πλαίσιο του προγραμματισμού για την κάλυψη εποχιακών αναγκών 
Υπηρεσιών αστυνόμευσης αεροδρομίων της χώρας και λοιπών περιοχών τουριστικού 
ενδιαφέροντος, ελήφθη μέριμνα για την ενίσχυση υφιστάμενων Υπηρεσιών της εν λόγω 
Διεύθυνσης κατά την τουριστική περίοδο του τρέχοντος έτους. 

Τέλος, τονίζεται ότι πρόθεση του Υπουργείου Προστασίας του Πολίτη είναι η 
προώθηση και η θετική αντιμετώπιση των ζητημάτων που απασχολούν το προσωπικό των 
Υπηρεσιών μας και στην κατεύθυνση αυτή, παρέχεται η απαραίτητη στήριξη για την 
προστασία των δικαιωμάτων του, την ανύψωση του ηθικού του και τη διασφάλιση της 
συνοχής του, ώστε να εκπληρώνει την αποστολή του, κατά τον πλέον επωφελή, για το 
κοινωνικό σύνολο, τρόπο, με απώτερο σκοπό τη βελτίωση της ποιότητας των παρεχόμενων 
υπηρεσιών στους πολίτες. 
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